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Nr. 7063/18.08.2021 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 17.08.2021, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 228/16.08.2021 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Bejan 

Vasilache. De asemenea, la ședință participă doamna Silitră Violeta, Consilier achiziții publice în 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești. Secretarul general al comunei 

Stănileşti, doamna Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal 

al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din data de 23.07.2021. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat. 

 Domnul consilier local Dobă Ciprian, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici 

la obiectivul de investiții “Extindere Școală Gimnazială prin înființare grup sanitar, sat 

Pogănești, comuna Stănilești, județul Vaslui”.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ Teritoriale Comuna Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generala a   

Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de 

Alimentare cu Apă si de Canalizare din Municipiile Vaslui, Barlad, Huși și Orașul               

Negrești -  judetul Vaslui ( A.P.C. VASLUI). 

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

3. Proiect de hotarare privind aprobarea privind aprobarea participării U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, în calitate de membru fondator, la constituirea Asociației 
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“Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Digitalizare și Dezvoltare Durabilă a 

Județului Vaslui”.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

 Se supune la vot ordinea de zi a şedinţei, fiind aprobată cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”. 

 Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici la 

obiectivul de investiții “Extindere Școală Gimnazială prin înființare grup sanitar, sat 

Pogănești, comuna Stănilești, județul Vaslui”.  

 Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Acesta este proiectul de hotărâre pentru care am convocat ședința 

de îndată. Motivul principal este diferența de preț la obiectivul de investiții cu extinderea școlii de 

la Pogănești prin construirea grupurilor sanitare. După cum știți, am preluat un studiu de 

fezabilitate de la toalete. Inițial am spus să mergem pe programul cu reabilitarea termică de la 

A.F.M., dar pentru că acest program deja trenează foarte mult, inițial teremenul de depunere era 

luna aprilie, apoi mai, iunie și acum octombrie, deci data nu mai este certă, am hotărât să continuăm 

cu S.F.-ul din 2020. Aici a trebuit să mai facem proiectul tehnic de execuție și documentația tehnică 

pentru autorizare. Din proiectul tehnic face parte și devizul general de lucări, care a fost actualizat 

cu prețurile. Devizul crește și din cauză că este prevăzută mutarea centralei termice și este din 

zidărie. Dar construcția principală, grupurile sanitare sunt din structură metalică. Iar prețurile au 

crescut foarte mult. Însă principala problemă este alta – în studiul de fezabilitate, lista de cantități 

nu a fost detaliată pe structură metalică. Deci la structură metalică lipsea capitolul. O puteți întreba 

și pe doamna de la achiziții.  

2. Dna. Consilier achiziții Silitră Violeta: Da, lipsea din S.F. capitolul cu structura metalică.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Acum suntem nevoiți să suplimentăm sumele și să schimbăm 

modalitatea de achiziție. Valorile rezultate din Proiectul tehnic sunt în devizul general și sumele 

sunt în anexa la hotărâre. La licitație se va scoate suma de aproximativ 499.000 lei fără T.V.A.. 

Înainte era undeva peste 300.000 lei. Deci sunt aproximativ 100.000 lei în plus. Investiția este 

finanțată de la bugetul local al comunei și din sume provenind de la Ministerul Educației, alocate 

prin I.S.J. Deci punctul 1 de pe ordinea de zi în asta constă. V-am mai expus în ședințe S.F.-ul 

vechi. În S.F. se prevede să se intervină asupra școlii, inclusive în interior, nu doar prin construirea 

de toalete exterioare. Petru a obține avizul de la I.S.U. au prevăzut uși cu acces din exterior pentru 

fiecare sală de clasă. Suntem obligați să respectăm proiectul ca să obținem ulterior autorizația de 

securitate la incendiu. Alte lucrări sunt mutarea centralei, demolarea grupurilor sanitare existente, 

montaj instalații.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Din ce spuneți dumneavoastră am pierdut un an de zile și ați 

ales soluția pe care am propus-o noi.  
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5. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi suntem datori, dacă există altă oportunitate, să încercăm să o 

valorificăm. Suntem datori să încercăm dacă există o altă sursă de finanțare.  

6. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Dumneavoastră ați amânat din orgoliu.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Prin programul de la A.F.M. cu Ministerul Mediului, au fost incluse 

inițial 2 corpuri de școală, unul de la Pogănești. Dar, dacă acum intervenim cu proiect pe școala 

de la Pogănești, nu mai putem depune pe programul cu A.F.M. Și am propus să înlocuim cu sediul 

primăriei, clădirea este din 2005, este eligibilă.  

8.  Dl. consilier local Zaharia Liviu: Eu am spus ceva, dumneavostră spuneți altceva.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Câte fonduri europene ați atras în 4 ani de mandat? Nu mai bine 

ați spune cine a hotărât să dea în judecată pe cei implicați în procesul cu drumul, fără să se plătească 

datoria? Cine este persoana din primărie? Ați pornit un proces pe care știați că îl pierdeți și acum 

o să avem de achitat aproape 70.000 lei cheltuieli de judecată.  

10. Dl. consilier local Zaharia Liviu: La câte a plătit comuna asta.  

11. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu ați implementat proiecte pe fonduri europene. Dacă ați fi 

implementat, atunci puteați vorbi. Dumneavoastră ați cheltuit 100.000 lei pe un studio de 

fezabilitate. Dacă nu îl valorificam, erau bani pierduți. Ați plătit 1 miliard pe niște hârtii. Trebuia 

valorificat. Dacă nu, îl pierdeam.La Stănilești au fost cheltuiți alți bani.  

12. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Ați tărăgănat.  

13. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu ați semnat procesul verbal de predare-primire? Lipsea de 

atunci din lista de cantități.  

14. Dl. consilier local Zaharia Liviu: A verificat omul de la urbanism.  

15. Dl. primar Tofan Găbișor: Erați obligat să verificați peste tot unde ați cheltuit bani publici. 

Dacă vreți, vă mai dau un exemplu. La Teatrul de Vară. Trebuie să continui și acolo, pentru că și 

acolo s-a cheltuit un miliard pe hârtii, în S.F. Ce să fac? Să îi las să se ducă pe apa sâmbetei? 

16. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Și eu am avut de finalizat după dumneavoastră la Centrul 

de Zi.  

17. Dl. primar Tofan Găbișor: Acela este un proiect pe fonduri europene.  

18. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Și se puteau face toaletele incluse pe fonduri europene?  

19. Dl. primar Tofan Găbișor: Prin proiectul cu A.F.M. se putea, da.  

20. Dl. viceprimar Tofan Costică: Aici cu Centrul de Zi aș vrea să intervin. Centrul de Zi, cu 

avizele și autorizațiile le-am finalizat eu, nu dumneata. S-a finalizat în 2015-2016, când eram eu 

interimar. Nu aveți nici un merit acolo. Iar Studiul de Fezabilitate cu grupurile sanitare, așa cum 

sunt prevăzute, sunt chiar o idee păguboasă, nu foarte bună, pentru că ne costă în jur de 5-6 miliarde 

la Pogănești și aproape 20 miliarde la Stănilești. Ideea domnului primar a fost să scutim, dacă se 

poate, o cheltuială de la bugetul local. Și se poate, dar este de durată. Dumneavoastră în fostul 

mandat ați făcut doar S.F.-ul. Întrebați pe doamna Silitră de la achiziții cât a durat cu proiectul 

tehnic și cu documentația.  

21. Dl. primar Tofan Găbișor: De la S.F. până la autorizație, lipsește realizarea proiectului și a 

D.T.A.C.-ul. Abia când se emite autorizația vezi cum stă treaba. Să știți că nu este o plăcere că 
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lipsește un capitol. Nu era de datoria mea să verific studiul de fezabilitate. Este o investiție 

costisitoare. Pe metal îți trebuie structură autorizată, de calitate, specialiști, etc.  

22. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Vreau să rectific asta: am luat și eu în calcul să fac cât mai 

ieftin. Dar nu m-a luat nimeni în seamă.  

23. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă faci o treabă, trebuie să o duci până la capăt.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Ați schimbat soluția din zidărie în metal.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Se vede că nici nu ați citit S.F.-ul. A fost prevăzută structură 

metalică din start în S.F.. Așa a fost prevăzut.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Era bine dacă primeam bani de la A.F.M. Dar dacă 

durează 2-3-5 ani nu putem așa.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Avem exemplul proiectului cu iluminatul. Licitația a fost blocată 

de o contestație. Acum mergem înainte cu proiectul, dar durează. Și aici va trebui să modificăm 

procedura de achiziție, nu se mai poate face pe încredințare directă.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor                  

tehnico-economici la obiectivul de investiții “Extindere Școală Gimnazială prin înființare grup 

sanitar, sat Pogănești, comuna Stănilești, județul Vaslui”, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ Teritoriale Comuna Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generala a   

Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de 

Alimentare cu Apă si de Canalizare din Municipiile Vaslui, Barlad, Huși și Orașul               

Negrești -  judetul Vaslui ( A.P.C. VASLUI). 

 Domnul primar, Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Se solicită acordarea prin hotărâre a unui mandat, pentru a 

reprezenta U.A.T.-ul în A.D.I.V. De regulă se deleagă primarul sau viceprimarul. În proiect este 

delegat primarul, iar viceprimarul înlocuitor.  

2. Dl. consilier local Crețu Dorin: Mai pe scurt.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci prin proiect se împuternicește primarul și ca și înlocuitor 

viceprimarul, pentru a face parte din Adunarea Generală a A.D.I.V. pentru a vota în numele 

U.A.T.-ului.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ Teritoriale Comuna Stănilești, județul Vaslui, în 

Adunarea Generala a   Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice 

pentru Serviciul de Alimentare cu Apă si de Canalizare din Municipiile Vaslui, Barlad, Huși 

și Orașul Negrești -  judetul Vaslui ( A.P.C. VASLUI), este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea participării U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, în calitate de membru fondator, la constituirea Asociației 
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“Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Digitalizare și Dezvoltare Durabilă a 

Județului Vaslui”.  

 Domnul primar, Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este o altă asociație constituită la nivel de județ.  

2. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Aș vrea să întrebați dacă nu se constituie și o asociație la 

nivel de județ pentru gaz. Pentru viitor vor fi probleme mari cu asigurarea cu lemne pentru 

populație.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Să știți că eu am încercat să obțin finanțare pentru S.F.-ul existent. 

Eu nu am abandonat nimic din ce este început. Se lucrează să încercăm să obținem finanțare și 

acolo. Am scanat S.F.-ul, l-am trimis pentru studiu și încercăm să obținem finanțare.  

4. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Dacă vor face asociație pentru gaz, va fi pentru toate 

comunele, nu doar la Stănilești.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Există o propunere de ordonanță de urgență pentru a fi suplimentate 

fondurile. Este un program cum era fostul P.N.D.L. și se încearcă finanțarea pe anumite categorii 

de investiții în mediul rural, pentru utilități publice și drumuri, iar la unul dintre puncte sunt trecute 

sisteme de distribuție a gazelor naturale și racorduri. Deci sunt trecute și gazele. S.F.-ul v-am spus 

că este în studiu. Suntem noi și Lunca Banului. La județ s-au gândit și la o asociație mai mare 

pentru aducțiunea cu gaze. La începutul anului se vehicula că vor fi finanțate prin P.N.N.R., dar 

până la urmă nu e inclusă aducțiunea cu gaze.  

6.  Dl. consilier local Zaharia Liviu: O să ajungeți la aceeași concluzie.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Este probabil să obținem finanțare pentru drumul de la                               

Budu-Voloseni, sau se va finanța P.A.C.-ul cu canalizarea prin A.P.C. Cum vă spuneam, pe 

P.N.N.R. cei mai mulți bani se aprobă pentru digitalizarea serviciilor publice, pentru eliberarea 

documnete, plata impozitelor, să fie facilitat pentru cetățeni obținerea documentelor în format 

electronic. Totul să fie pe computer. 

8. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Vorba aceea, de toate avem, asta ne mai lipsea.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Una dintre codițiile pentru a accesa fonduri europene pe astfel de 

programe, pe proiecte de digitașizare, este să existe constituită o asociație, să fim membri în o 

astfel de asociație. Cum este condiția să avem Strategia de Dezvoltare Locală aprobată. Este 

asemănătoare. Taxa inițială pentru membri fondatori este de 100 lei. După, se va stabili cotizația. 

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea participării 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, în calitate de membru fondator, la constituirea 

Asociației “Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Digitalizare și Dezvoltare 

Durabilă a Județului Vaslui”, este aprobat.  

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 17.08.2021,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 
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     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

             DOBĂ CIPRIAN                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 


